

# बच्चों के तनाव को कम करने के लिए ऑन लाइन बाल महोत्सव प्रतियोगिताओं का किया गया आयोजन

फास्ट मीडिया

फरीदाबाद, बी डी कौशिक

हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद चंडीगढ़ के निर्देशानुसार एवं उपायुक्त यशपाल के मार्गदर्शन में कोरोना वायरस के कारण पूरे देश में चल रहे लॉकडाउन को ध्यान में रखते हुए बच्चों के तनाव को कम करने के लिए विभिन्न आयु वर्ग में विभिन्न ऑन लाइन बाल महोत्सव प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।

जिसमें फरीदाबाद से लगभग 15037 बच्चों ने उक्त प्रतियोगिताओं में भाग लिया और हरियाणा राज्य स्तर पर फरीदाबाद के 14 बच्चों ने ऑनलाइन बाल महोत्सव प्रतियोगिताओं में पुरस्कार प्राप्त किये। इन प्रतियोगिताओं में विजेता बच्चों को पहले जिला स्तर पर सम्मानित किया गया था तथा आज दिनांक 02 अप्रैल 2021 को राज्य स्तर पर विजेता बच्चों को उपायुक्त एवं अध्यक्ष यशपाल ने बच्चों को सम्मानित किया। उन्होंने



सन्देश दिया कि बच्चे इस प्रकार की प्रतियोगिताओं में बढ़ चढ़ कर भाग लें जिससे वे तनाव मुक्त रह सके व बच्चों का सर्वांगीण विकास हो सके। उन्होंने राज्य बाल कल्याण परिषद द्वारा इस प्रकार की प्रतियोगिताएं कराने से बच्चों का मनोबल बढ़ता है व उनका सर्वांगीण विकास भी होता है इसके साथ यह भी संदेश दिया कि कोविड 19 के नियमों का पालन करना है जिसमें मास्क व सोशल डिस्टेंस का विशेष ध्यान रखते हुए जल को भी बचाना है। बाल महोत्सव प्रतियोगिताओं में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले विजेता बच्चे - शायदा शक्ति, जगण शर्मा को

3100/- रुपये, द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले विजेता बच्चे - काव्या, कुमुद रतूड़ी, साफिया अमीद सैयद, काशवी बिष्ट को 2100/- रुपये, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चे - जोयल ग्रुप, खुशबू, हिमांक गुप्ता को 1100/- रुपए तथा सांत्वना पुरस्कार प्राप्त करने वाले बच्चे - रेयांश गुप्ता, ईशा बत्रा, अक्षद वैस, एंजेल एंथोनी, रितिज्ञा चिटकारा को भी 500/- रुपये से सम्मानित किया। सभी विजेता बच्चों को उपायुक्त द्वारा अपनी तरफ से मिठाई बांटी गयी व सभी बच्चों का हौसला बढ़ाया गया। नरेन्द्र मलिक जिला बाल कल्याण अधिकारी फरीदाबाद ने बच्चों व उनके साथ आए अभिभावकों को शुभकामनाएं देते हुए, उपायुक्त एवं अध्यक्ष महोदय का धन्यवाद किया। इस अवसर पर बाल भवन से एस एल खत्री कार्यक्रम अधिकारी, उदयचंद लेखाकार, मांगेराम लिपिक शामिल रहे।

